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Plzeňský kraj se snaží nalákat do kraje návštěvníky prostřednictvím nové série videí
„Špacír Plzeňským krajem“.

„Hledáme nové cesty, jak podpořit cestovní ruch v Plzeňském kraji. Snažíme se nejen do našeho
krásného regionu přilákat nové návštěvníky, ale také motivovat obyvatele našeho kraje k putování po
méně známých turistických cílech. A že jich tady máme více než dost, “ říká náměstek hejtmana
pro oblast regionálního rozvoje, IT a evropské záležitosti Petra Vanka.

Videa vznikla díky dlouhodobé spolupráci mezi Plzeňským krajem a občanským sdružením ENVIC.
Tato několikaletá spolupráce se zaměřuje na aktivity v oblasti regionálních potravin, lokální
gastronomie i méně známých turistických cílů. Díky ní již vznikla celá řada zajímavých projektů.

„Pro propagaci bylo zvoleno pět lokalit Plzeňského kraje – Český západ, Nepomucko, Český les,
Plasko a Sušicko. Cílem je zachytit nejpoutavější a nejzajímavější místa a vyzdvihnout jejich význam
nejen pro cestovní ruch, ale i pro gastronomii, lokální farmáře a jejich suroviny a produkty. V
neposlední řadě i pro řemesla,“ upřesňuje vedoucí odboru fondů a programů KÚPK Jan
Přibáň.

Není tedy náhodou, že spoluautorem a průvodcem po krásách Plzeňského kraje se stal právě Tomáš
Popp, podporovatel regionálních farmářů a fajnového jídla.

„Ke každému místu jsme se snažili přistoupit odlišně, především s ohledem na to, co nabízí. Více
cestopisně než gastronomicky. Nešlo nám tolik o receptury či vaření z lokálních surovin. Chtěli jsme
především pracovat s lidskými příběhy, zachytit architektonické i přírodní památky a místní život
prostřednictvím rozhovorů s místními farmáři, řemeslníky, znalci a významnými „domordci,“ dodává
Tomáš Popp, předseda občanského sdružení ENVIC a dlouholetý pořadatel Plzeňský
farmářských trhů v Plzni.

Propojovacím prvkem seriálu je především idea, že Plzeňským krajem se dá cestovat různými
způsoby – pěšky, na kole, autem, lodí, veřejnou dopravou - a vše je takřka na dosah ruky.

Videa budou k dispozici na sociálních sítích Plzeňského kraje, ve veřejných prostředcích i v
regionální televizi. Na You tube naleznete již 1. díl seriálu pod odkazem:
https://youtu.be/WKLWq85Cq1g
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